

## Háborus epizód.

\*

Egy Szerbiából hazatért tisztünk mon-  
dotta el:

Szó esett már róla a lapok hasábjain, hogy közös tisztjeink, akik mindig osztrák ezredekben szolgáltak, sőt a szövetséges német tiszték is a háboru folyamán annyira megszokták a magyar nyelvet, hogy *német diskurzusokba gyakran keverik bele a magyar szót.* A közös ezredbe osztott magyar tiszték pedig beszélnek németül, a vezénylesen kívül, különösen, ha ismeretlen tiszté-  
kel kerülnek össze, udvariasságból.

Az egyik szerb városka kávéháznak nevezett kis viskójában ül egy tiszt, Rangjának nem volt semmi külső jele. Sáros, piszkos volt a ruhája, mint alkármelyik közvitéznek, a kabátja gallérját az orráig felgyűrte, így ült gubbaszkodva a kávéház egyik zugában.

Az ajtón befordult a gubbasztó tiszt pandantja. Ép olyan sáros, ép olyan piszkos, a kabát gallérja csak úgy felgyűrve, mint az előbbi. Meglátja az asztalra támaszkodó bajtársat. Odaszalutál és odamegy, bemutatkozik:

— Lieutenant X.  
— Bemutatkozok a másik is:  
— Lieutenant Y. — Kezet fognak. Majd szól, aki régebben ott volt,  
— Pitte setzen.  
— Tange!  
— Bei welkem dienst du?  
— Ich bei n-te Honvéd regiment Und du?

Unisonó kitornek:

— *Hát akkor mit akarsz a némettel?*

## HIREK

0000

— Gondoskodás Szeged lisztellátásáról.

Back Bernát csütörtökön levelet intézett Bokor Pál polgármester-helyetteshez, amelyben felhívja a figyelmét arra a körülményre, hogy a város közönsége liszt dolgában zavarba jöhet és ennek folytán sürgősen gondoskodják arról, hogy a kormány által rekvirált buza, árpa, rozs és örlőképes tengeriből a város szükségletének fedezésére megkívántató mennyiségek Szeged hatóságának rendelkezésére bocsájtassanak. Egyszersmind közölik, — folytatja a levél, — hogy azon cél által vezetve, hogy Szeged város közönsége olcsó liszttel legyen ellátva és hogy a magunk részéről is az olcsó közélélmélet még anyagi áldozatok árán is előmozdítsuk, mi hajlandók vagyunk nekünk felörlés céljából beszo-  
gáltatandó gabonamennyiségeket nemcsak vám- és díjmentesen megörölni, de sőt az összes örlési költségeket is a sajátunkból fedezni és a megörölt készletet a hatóság rendelkezésére bocsájtani.

— **A kormány részvéte.** Lázár Győgy dr. polgármester halála fölött kifejezték részvétüket a kormány összes tagjai. Legutóbb Harkányi János báró kereskedelemügyi miniszter küldött részvétlevelet. Az ország minden részéből ma is százával érkeztek a részvétirások, nemcsak közéleti férfiak és családok, hanem egyesületek és szövetségek is kifejezik részvétüket, köztük az Iparpátoló Szövetség is kondoleáló levelet intézett Lázár György özvegyéhez.

Küldjünk katonáinknak *thermosüvegeket, teát konyakot, likört, csokoládét, caecet.* Az adományokat köszönettel fogadja s a hadtápparancsnokságokhoz juttatja a honvédelmi minisztérium *Hadsegélyező Hivatala*, Budapest, IV. Váci-utca 38.

— **A detektív tragédiája.** Budapestről jelentik: *Kalmár József* fővárosi detektív a nagykoruton igazolásra szölitotta az egyenruhában levő *Wallenstein* Ödön közismert zsebtolvajt. *Wallenstein* bajonettet rántott, erre *Kalmár* revolverből rálőtt. A tömeg a helyzetet félreismerte, azt hitte, hogy a katonát egy civil bántani akarja, *Wallenstein* pártjára állott, a detektívet lefogta. A detektívet felöltött kezéből saját revolvere megölte.

— **Az operaház új igazgatója.** Budapestről jelentik, hogy a kultuszminiszter *Kern Aurélt*, az ismert zenekritikust, kinevezte a m. kir. Operaház igazgatójává. *Hevesi Sándor dr.*, aki a múlt évben mint igazgató-helyettes működött az Operaházban, visszatért a Nemzeti Színházhoz, ahol ismét főrendező lesz.

— **Tárgyorsjáték szegedi hadsegítési célokra.** A nőiparegyesület hadsegítő bizottsága csütörtökön délután *Orkonyi Edéné dr.* né elnöklésével ülést tartott. Megválasztották ügyvezető alelnöknek *Arany Károlyné dr.* né, igazgatónak *Székely Gábornét* és gondnoknőnek *Juhász Illésné*. Elfogadták és felterjesztették a belügyminiszterhez az alapszabályoknak azokat az új rendelkezéseit, a melyek az új állások hatásköréről intézkednek és amelyeket *Teleky László* igazgató mutatott be. A megválasztottak nevében *Aranyné* mondott köszönetet. Megállapítást nyert, hogy a hadsegítő bizottság nemes céljaira a szegedi közönség eddig 6509.79 koronát gyűjtött.

Minden igaz és jó magyar — férfi és nő egyaránt — viseljen szövetségi hűség jelvényt. Kapható a főispáni hivatalban és minden jobb kereskedésben. Ára: 1 korona.

A befolyt összeg hadsegélyzési célokra fordíttatik.

tött össze, a város pedig 15,000 koronát utalványozott, 7000 korona értékben számlákat fizetett ki, tehát az első ízben rendelkezésre bocsájtott 30,000 koronából még 8000 koronát kap a bizottság a várostól. További költségekre újabb 5000 koronát fizetett ki a város azzal, hogy annak elszámolása után a szükséghez képest még 8000 koronát utalványoz. A Száva mentén táborozó katonák számára külön gyűjtési-akciót bonyolított le a város. A pénzügyminiszter a bizottság céljaira tárgysorsjátékot engedélyezett. Háromezer darab egy koronás sorsjegyet bocsájtanak ki, a nyereményeket adományokból gyűjtik össze.

— **Az első perfelvételi tárgyalás.** Február 6-án, szombaton tartja a szegedi királyi törvényszék az új polgári perrendtartás szerint az első perfelvételi tárgyalást. A törvényszék vezetősége ennek a törvénynek korszakalkotó jelenségét azzal kívánja kifejezni, hogy a törvény alkalmazását ünnepélyesen kezdi meg, a törvényszéki épület esküdtzéki termében, délelőtt 9 órakor.

— **A szegedi közjegyzői kamara közgyűlése.** A szegedi közjegyzői kamara február másodikán közgyűlést tartott, melyen elnökké egyhangulag *Flatt Viktor dr.* nyugalmazott főispánt, szabadkai közjegyzőt választották meg. Titkárnak és a megüresedett választmányi tisztségi helyre *Sirsich György dr.* közjegyzőt, választmányi póttagul *Mikosevics Kanut dr.* szegedi királyi közjegyzőt választották. A közgyűlésen az új elnök rövid beszédet tartott, azután adminisztrációsális ügyeket intéztek el.

— **Uj Vörs-Kereszt-megbízott Csekonics** Endre királyi biztos előterjesztésére *Ferencz Szalvátor* főherceg az önkéntes egészségápolás főfelügyelője, Ófelsége a királynál nyert felhatalmazás alapján kinevezte a Vörös-Kereszt-Egylethez megbízottá *Gönczy Ele-*

Igazgató:  
VAS SANDOR

## KORZÓ MOZI

Telefon:  
11-85.

Pénteken, szombaton és vasárnap:

Szenzációs Psylander esték

# Az élet iskolája.

Dráma 3 felvonásban. — A főszerepet **WALDEMAR PSYLANDER** játssa

A háboru szenzációja:

## Nagy tengeri csata.

A tengeren eszközölt eredeti felvétel!

Az óriási tengeri hadihajók ágyutüze-  
lése, a torpedók kilövése, a hajók fel-  
robbantása és elsülgedése eredeti felvételen.

A legnagyobb szenzáció, ami a mai napig filmre került.

Valamint az új kísérő műsor.

Előadások: pénteken és szombaton  
5, 7 és 9 órakor.

Vasárnap d. u. 2 órától éjjel 12 óráig.

Rendes helyárak.

Katona-, diák- és gyermek-  
jegyek vasárnap csak a 2  
órai előadásra adatk ki.

Rendes helyárak.